
ENOTNA MATIČNA ŠTEVILKA

Razpoznavni
znak občana
Vsakdo bo do konca februarja prihodnjega
leta v poštni nabiralnik prejel kartonček, ki
ga velja shraniti

V teku je podeljevanje novih
enotnih matičnih Stevilk, ki jih
bodo prejeli vsi stalno prijav-
tjeni obtani do 1. marca 1981.

Že od 29 avgusta naprej raz-
nafiajo pismonoSe nenavadne
pošiljke - majhen kartonček.
opremljen z veliko števtlko Iz
kratkega, zeleno obarvanega
besedita lahko vsak prejemnik
spozna, da je to njegova nova
matifina števtlka. ki ne bo vpi-
sana le v centralni register pre-
blvalstva. marvefi postopoma
tudi v vse njegove matične in
druge dokumente kot so oseb-
na izkaznica, delovna knjtžica,
potni list. zdravstvena izkazni-
ca, vozniSko dovoljenje in po-
dobno. Novo enotno matično
Steviiko bodo prejeli le stalni
prebivalci. medtem ko jo bodo
začasno prijavljeni prejeli v
kraju svojega statnega bivali-
5ča.

Podeljevanje novih maličnih
Stevilk bo v Ljubljani oziroma v
vsej Sloveniji končano do 1.
marca 1981, to je mesec dni
pred popisom prebivalstva,
gospodinjstev in stanovanj. ki
bo 31. marca prihodnjega leta.
Tega dne bo moral vsak občan

kartonček pokazatl popisoval-
cu, kar pomeni, da ga je treba
skrbno shraniti kot izredno po-
memben dokument. Rabil ga
bo Se naprej. ker mu bo omo-
gočil hitro in brez zastojev priti
do raznih podatkov, ki jth bo
iskal ph razlifinih ustanovah

Novo matično številko se-
stavlja 13 Stevilk Prvih sedem
označuje rojstne podatke, sle-
di Stevilka 50. ki pomeni karak-
teristično Stevilko registra in je
enotna za vso Slovenija, ostale
Štiri števitke pa pomenijo kon-
irolno Stevilko, kj si jo velja
zapomntti, ker je to osebnt
znak vsakega posameznika
Dodetjeno novo enotno matič-
no številko bo občan obdržal
tudi v primeru spremembe
prebivališča,

Uprava za notranje zadeve.
ki ji je zakon zaupal izvedbo
podeljevanja novih matičnih
številk, se zaveda. da bo pri
tako veliki akciji - podeliti je
treba samo v Ljubljani 320 ti-
soč kartončkov - priglo do
marsikatere teŽave in nevšeč-
nosti. PismonoSe, ki vsak dan
raznašajo po 3000 kartončkov,
bodo marsikaterj kartonček
morali vrniti z oznako nepoz-
nan. odselil in podobno. To je
pripisati neodgovornemu in
malomarnemu odnosu nekate-
rih občanov. ki ne prijavljajo in
ne odjavljajo svojih nasfovov.
Marsikdo bo morda opazil, da
so podatki na kartončku ne-
točni. V takem primeru naj ta-
ko) javi napako registru prebi-
valstva na tel. št. 315-861. če si
pa kdo želi kak&nih natančnej-
Ših pojasnil afi če kdo ne bo
prejel kartončka do konca fe-
bruarja 1981 leta.naj sepoveže
po tetefonu 315-663 stovariši-
co Meto Potrč. ki mu bo rade
volje data pojasnila in zadevo
uredila.
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